
Dragoceno
napotilo

Z Edvardom Kardeljem izgublja Zveza komunistov Jugoslavije
enega najvidnejših članov: človeka-revolucionarja, katerega veličina
ni bila samo v tem, da je opravljal ves čas svojega življenja zelo
visoke in odgovorae partijske in državniške funkcije, temveč je bila
in je njegova veličina predvsem v njem samein — v njegovi osebnosti.

Prerano se je Izteklo življenje našega velikega revolucionarja in
državnika — najožjega sodelavca tovarfea Tita. Neizprosna smrt je
iztrgala iz naših vrst neutrudnega delavca-ustvarjalca, vojaka revolu-
cije, bumanista in komunista, ki je vse svoje življenje posvetil giba-
nju delavskega razreda.

Že v rani mladosti se je z vsem srcetn posvetil idealom revolucije
in napredku, vse za srečnejše življenje delovnega človeka, za sociaji-
zem, za samoupravljanje, za bratstvo in enotnost naših narodov in
narodnosti ter za mir v svetu. Življenje in delo tovariša Edvarda
Kardelja sta najsvetlejši zgled popobie predanosti revoluciji, delav-
skemu gibanju svojega ljudstva in mednarpdnemu delavskemu gi-
banju sploh. V izrednih revolucionarnih okoliščinah, z močjp in enot-
nostjo jugoslovanskega delavskega gibanja, kateremu se je tovariš
Edvard Kardelj vseskozi nesebično predajal in se zanj razdajal, je
s svojo nelzčrpno ustvarjalnostjo prerasel v vodilno marksistično
osebnost, v enega najvidnejših državnikov sveta. Njegova prekaljena
zavest in polno doživeta revolucionarna preteklost, za katero je še
posebej značilno uspešno premagovanje najtežjih preizkušenj, je
tovariša Edvarda Kardelja obogatila z izkustvom teoretičnih in prak-
tičnih spoznanj, ki jih je z izredno sposobnostjo jzražanja prenašal
v ugotavljanje nastalih družbenih odnosov, predvidevanj, njih vzro-
kov in posledic.

Tovariš Edvard Kardelj je bil človek sVetovnega pogleda — bil
je marksist teoretik, ki je ta široki pogled posredoval današnjemu
sodobnemu svetu. S tem je dal svoj osebni in trajni prispevek mark-
sistični znanosti in misli, nakazal je jasno vizijo, kakšna naj bo
družba, v kateri bo dela»ec lahko oblikoval lasten sistem, stopil na
njegovo čelo in v njem tudi odločal.

Delo in lik Edvarda Kardelja — komunista in revolucionarja,
plemenitega, preprostega in skromnega in prav zato velikega človeka,
kl je ves svoj smisel videl in našel v revolucionarnem boju do zad-
njega diha — bosta ostala vsem nam, zvezi komunistov in delovnim
Ijudem vse Jugoslavije, trajni navdih in neizčrpna spodbuda za nove
zmage. In prav zato tovariš Edvard Kardelj ni odšel iz vrst revolucije
in bojev, ki jih vodimo danes in jih bomo vodili jutri, ostal bo med
nami s svojo mislijo in borbenostjo, s svojim likom komunista, saj
je njegovo ime z rdečimi črkami vpisano med najvidnejša imena
zgodovinskih osebnosti — njegovo delo pa je napotilo našemu delu!


